

بودجه ورزش در سال ۹۷ آب رفت

بی‌توجهی به رویدادهای سال ۹۷ و کاهش بودجه ورزش

نزدیک به یک‌ماهه ورزشکاران در کشور اندونزی کمیته ملی المپیک هم با مشکلاتی در سال آینده از نظر بودجه روبه‌رو باشد.

کاهش ۴درصدی سهم پارالمپیک‌ها

در شرایطی که با تصویب قانون، بودجه کمیته المپیک و پارالمپیک از



یکدیگر جدا شده است، در سال ۹۷ بودجه در نظر گرفته‌شده برای کمیته ملی پارالمپیک با کاهش ۴درصدی مواجه شده است. ورزش جانبازان و معلولان که همواره توانسته در بازی‌های پارآسیایی و پارالمپیک به افتخارات خوبی دست پیدا کند، با ۲۲میلیارد و ۱۷۰میلیون تومان حتی نیمی از بودجه کمیته ملی المپیک را هم به خود اختصاص نداده است.

به نظر می‌رسد این نگاه تبعیض‌آمیز در آینده ورزش جانبازان و معلولان را دچار مشکل کند و کمیته پارالمپیک در اجرای برنامه‌های خود برای بازی‌های پارآسیایی ۲۰۱۸ با محدودیت‌هایی روبه‌رو شود. کمیته ملی پارالمپیک سال گذشته ۲۳میلیارد بودجه داشته و در زمینه بودجه عمرانی هیچ سهمی را برای خود نمی‌بیند.

داورزنی: فقط تکمیل پروژه‌ها ۱۱هزار میلیارد پول می‌خواهد

با این‌که رسانه‌ها واکنش مثبتی به کاهش بودجه ورزش نشان ندادند، محمدرضا داورزنی، معاونت قهرمانی وزارت ورزش سعی کرد فعلا اهالی ورزش را به آینده امیدوار کند: «هنوز که رسماً چیزی اعلام نشده است، آنچه مشخص است، این‌که نگاه دولت به ورزش حمایتی است اما همیشه هم در رابطه با بودجه بحث‌های مختلفی وجود داشته و در مجلس هم مطرح می‌شود. وزارت ورزش و جوانان هم دنبال این است که از راهکارهای مختلف بتواند درآمدهای پایدار یا منابع پایدار داشته باشد. در ۲۰سال گذشته، منابع وزارت ورزش از منابع مختلفی همچون عوارض سیگار و یک‌درصد فروش منابع مالی ورزش در حوزه‌های عمرانی و قهرمانی تأمین شده است اما در این مدت منابع بی‌ثباتی داشته‌ایم.»

آگهی فراخوان

ثبت نام عضویت جهت برگزاری مجمع عمومی موسسین کانون کار آفرینی استان گیلان

- ♦ سازمانهای مردم نهاد حسب ضوابط و مقرر در آیین نامه های اجرایی
- ♦ انجمن های کارآفرینی دارای مجوز از وزارت کشور
- ♦ مراکز رشد
- ♦ پارکهای علم و فن آوری
- ♦ شرکتهای دانش بنیان مورد تایید وزارت علوم تحقیقات و فناوری

ج- اشخاص حقیقی:

- ♦ برگزیدگان جشنواره های کارآفرینی سازمانها و نهادهای مختلف در بخش های مختلف اقتصادی (نفرات اول تا سوم)
- ♦ کارآفرینان عضو سازمان های نظام صنفی با معرفی سازمانهای نظام صنفی ذیربط
- ♦ مخترعین و مبتکرین دارای اثر به ثبت رسیده در مرجع ذیربط
- ♦ نخبگان با معرفی بنیاد ملی نخبگان
- ♦ کلیه اتباع ایرانی دارای مدرک تحصیلی لیسانس و بالاتر در رشته های کارآفرینی
- ♦ صاحبان ایده و کارآفرینان معرفی شده از سوی مراکز رشد و پارکهای علم و فناوری
- ♦ اعضای هیأت علمی و اساتید دانشگاههاو موسسات علمی و پژوهشی که دارای سابقه علمی و اجرایی چون تالیف، ترجمه، تدریس در موضوع کارآفرینی می باشند.
- ♦ کارآفرینان سازمانی با معرفی سازمان مربوطه
- ♦ سایر کارآفرینان مستقل با تایید هیأت مدیره

تبصره: نمایندگان اشخاص حقوقی می بایست مدیرعامل، یا یکی از اعضای هیأت مدیره شرکت متبوع باشند با در دست داشتن آخرین تغییرات روزنامه رسمی و معرفی نامه با مهر و سربرگ شرکت.

اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی گیلان

فعالیت در صورت ضرورت قانونی پس از اخذ مجوزهای لازم با قید اینکه ثبت موضوع فعالیت به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

- مدت شرکت: نامحدود
- مرکز اصلی شرکت: گیلان - شهرستان طوالش - بخش کرگان رود - دهستان خطبه سرا - آبادی شهر صنعتی تالش - شهرک صنعتی کنشلی
- خیابان موج ۴ - خیابان مروارید ۵ - پلاک ۱۳ - ساختمان حق طلب
- طبقه همکف - کدپستی ۳۳۷۱۴۵۳۱۹
- سرمایه شرکت: مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰ ریال می باشد.
-اولین مدیران شرکت برای مدت دو سال به قرار ذیل تعیین گردیدند:
خانم سودابه توکلی حور به سمت مدیرعامل و عضو هیات مدیره و به شماره ملی ۲۶۲۰۳۱۴۴۹۹ و دارنده ۱۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه و آقای هادی حق

{ورزش}

وی همچنین با اشاره به اهمیت بازی‌های آسیایی ۲۰۱۸ می‌افزاید: «در المپیک و بازی‌های آسیایی دولت همیشه در کنار ورزش بوده و ما از این نظر خیالمان راحت است. درحال حاضر وزارت ورزش پیگیر این است که از راهکارهای مختلف منابع پایدار را پیش‌بینی کند تا فدراسیون‌های ما بتوانند برنامه‌هایشان را پیش ببرند.»

معاونت قهرمانی وزارت ورزش در پایان هم به کاهش چشمگیر بودجه عمرانی اشاره می‌کند: «یکی از مشکلات و بحث‌های جدی ما این است که چندهزار پروژه نیمه‌تمام در کشور وجود دارد که براساس آمار حدود ۱۱،۱۰هزارمیلیارد تکمیل آنها هزینه می‌خواهد یا باید مکانیزم‌هایی به کار گرفته شود که بتوان آنها را واگذار کرد. این بحث یکی از دغدغه‌های جدی سلطانی‌فر و مجموعه وزارت ورزش است و امیدوارم بتوانیم این اقدامات را انجام دهیم.»

جام جهانی و بازی‌های آسیایی یادمان رفت؟

بدون شک با توجه به برگزاری جام‌جهانی ۲۰۱۸ و جام‌ملت‌های آسیا ۲۰۱۹ فوتبال و بازی‌های آسیایی جاکارتا، سال ۹۷ برای ورزش ایران از اهمیت بسیار بالایی برخوردار است. وزیر ورزش شخصا بارها تأکید کرده که این وزارت‌خانه برای موفقیت تیم‌ملی ایران در جام‌جهانی روسیه از هیچ کمکی دریغ نمی‌کند.

از سوی دیگر اکثر فدراسیون‌ها درگیر آماده‌سازی ورزشکاران خود برای حضور موفق در بازی‌های آسیایی ۲۰۱۸ خواهند بود که نیاز به توجه ویژه وزارت

ورزش دارند. به نظر می‌رسد کاهش بودجه ورزش در چنین سالی خیلی هم کارشناسی نبوده و قطعاً باعث ایجاد مشکلاتی در سال ۹۷ خواهد شد.

چرا کیسه ورزش باز هم کوچک شد؟

درحالی‌که در بودجه سال ۹۶، ورزش کشور با افزایش بودجه چشمگیر ۲۱درصدی روبه‌رو شد و سخنگوی دولت هم در صحبت‌هایی به اهمیت این بخش اشاره کرد؛ به نظر می‌رسد نگاه مسئولان در دولت دوازدهم به ورزش تغییر کرده است.

کاهش بودجه در بخش‌های مختلف باعث ایجاد پأس و ناامیدی در میان اهالی ورزش خواهد شد و در سالی که قرار است اتفاقات کلیدی برای ورزش ایران رخ دهد، تمام فدراسیون‌ها را دچار مشکل خواهد کرد. همین امسال که بودجه ورزش رشد چشمگیری داشت، خیلی از فدراسیون‌ها با مشکلات

مالی زیادی دست‌وپنجه نرم کردند.

فدراسیون‌ها حتی در شرایطی که به ۳ماه پایانی سال نزدیک می‌شویم، فدراسیون‌ها حتی کمتر از نیمی از بودجه خود را از وزارت ورزش و کمیته ملی المپیک دریافت نکردند و از این بابت گلایه دارند. کافی است که خیلی کوتاه به این موضوع فکر کنید که بودجه فدراسیون‌ها محدود بوده، الان دچار کاهش شده و حتی همان مبلغ توافق‌شده هم پرداخت نمی‌شود. شاید فدراسیون‌هایی مثل فوتبال، کشتی و والیبال به خاطر پتانسیل رسانه یا خود بتوانند این کسری بودجه را با جذب اسپانسر‌ها جبران کنند اما کار برای سایر فدراسیون‌ها با توجه به کمبود توجه رسانه‌ها و عدم استقبال اسپانسر‌ها بسیار سخت‌تر خواهد بود. (شهروند)

چهارشنبه ۲۲ آذر ۱۳۹۶

خبرها

لیگ برتر فوتبال

نتایج ضعیف تیم فوتبال سپیدرود رشت

در دور رفت لیگ برتر



بخش ورزش - تیم فوتبال سپیدرود رشت که برای اولین بار رقابت‌های لیگ برتر را تجربه می‌کند ، در دور رفت این مسابقات نتایج ضعیفی را کسب کرد. به گزارش ایرنا ، تیم فوتبال سپیدرود رشت که فصل گذشته در مسابقات لیگ دسته اول کشور حضور داشت ، با کسب عنوان دوم ، به همراه تیم پارس جنوبی جم به لیگ برتر صعود کرد.

سپیدرود رشت در پایان دور رفت این رقابتها ، با سه پیروزی ، سه تساوی و ۹ شکست ، ۱۲ امتیاز کسب و در رتبه پانزدهم جدول رده بندی این مسابقات قرار گرفت. رتبه‌ای که برای طرفداران این تیم به هیچ وجه راضی کننده نیست و اگر نتایج ضعیف آن همانند دور رفت ادامه یابد ، تیم سپیدرود باید در انتظار سقوط باشد . با توجه به اولین حضور سپیدرود رشت در لیگ برتر و عدم تجربه کافی ، این تیم با چهار شکست متوالی مسابقات لیگ برتر را آغاز کرد اما در ادامه ، نتایج قابل قبولی را کسب و حتی تا رتبه نهم جدول رده بندی نیز صعود کرد. اما پس از آن ، روند نزولی تیم سپیدرود رشت طی شد و هر چه این رقابتها به پایان دور رفت نزدیک می‌شده ، این تیم نتایج ضعیفی را کسب و در نهایت در پنج بازی پایانی دور رفت ، برابر حرفاناش متحمل شکست شد. این در حالی است که تیم فوتبال پارس جنوبی جم که به همراه تیم سپیدرود رشت برای اولین بار به لیگ برتر راه یافته ، نتایج بسیار خوبی را کسب و در میان مدعیان بزرگ ، در رتبه دوم جدول رده بندی قرار گرفت. با این وجود و با توجه به نتایج کسب شده ، تیم فوتبال سپیدرود رشت نتوانست نتایج قابل قبولی کسب کند این امر تا حدی تماشاگران و طرفداران این تیم را مکدر و نگران وضعیت تیم سپیدرود رشت در دور برگشت کرد. البته حدود دو هفته گذشته این باشگاه در بخش مدیریت دچار تغییر و تحول شد و کیومرث بیات رئیس هیات شطرنج گیلان به عنوان خریدار و مالک جدید باشگاه سپیدرود رشت معرفی شد.

اما حضور خریدار جدید نیز نتوانست تغییری در نتایج ضعیف تیم فوتبال سپیدرود رشت ایجاد کند و در هفته های پایانی دور رفت این تیم با مالک جدید نیز در دو بازی متحمل دو شکست شد. این امر سبب شد که روز دوشنبه بیستم آذر ماه کیومرث بیات ، تغییرات گسترده‌ای در کادر فنی این تیم ایجاد و تمامی اعضای کادر فنی سپیدرود رشت را برکنار کند. امید روانخواه بازیکن اسبق تیم فوتبال استقلال تهران که به عنوان کمک مربی سابقه حضور در تیم سپیدرود را داشت ، از سوی مالک جدید باشگاه به عنوان سرمربی تیم و سیمائو سیلمار برزیلی نیز به عنوان دستیار اول روانخواه برای هدایت تیم فوتبال سپیدرود رشت معرفی شدند. اما باید منتظر ماند و مشاهده کرد که کادر فنی جدید تیم فوتبال سپیدرود رشت می تواند این تیم را در دور برگشت از بحران خارج کند و با این تیم همچنان به روند نزولی خود ادامه خواهد داد.

دور برگشت رقابت‌های فوتبال لیگ برتر کشور نیز ، از اول دی ماه سال جاری آغاز و تیم سپیدرود رشت در هفته اول دور برگشت میزبان تیم نفت تهران است.

آگهی دعوت

مجمع عمومی فوق‌العاده

شرکت چایسازی توحید فومن (سهامی خاص)

بدین‌وسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت می‌شود تا در جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده در ساعت ۱۰ صبح مورخ ۱۳۹۶/۱۰/۰۷ که در محل کارخانه واقع در فومن، دهستان گوراب‌پس، کارخانه چایسازی توحید فومن تشکیل می‌گردد حضور به‌همراه رسانند.

دستور جلسه:

اتخاذ تصمیم در خصوص:

۱ – تغییر محل شرکت

هیات مدیره



اندیشه سبز خزر

013-3410

askiran.com